Daexmpornroe npuioxicenue
K YpOKY
«l Ipusnaxu xumuueckux
peaxyuuy.



Xumuu nuxoum oopasom |
HaAYyuumsca HEe603MONCHO,

MHe 6U0AB CAMOU NPAKIMUKYU
U, He NPUHU-MAACL 34

XUMUUECKUe onepayu.
(M.B. Aomornocos)




Tema ypoxka:

Llpusnaxu xumuueckux
peaxyuu.







HHCTpyKTAK IO TEXHUKE 0€30MaCHOCTH. |

1. I'lpu BEIIOAHEHUH OIIBITOB CACAYET
COOAIOAQTDH AKKYPATHOCTD.

2. Heanss Opartp Bemrectsa pykamu. AAsd 3TOTO
€CTh IIIHIIET NAW XUMHIECKAA AOKKA.

3. PeaxkTuBBI B IPOOUPKY CACAYET HAAUBATH HE
ooaee 1-2 MA.

4. TIpoOUPKY c pearupyrONIMMHA BEIIIECTBAMI
CACAYET ACP’KATh HA YPOBHE T'AA3,
OTBEPHYTOU OT COCEAA.
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Dru 00pasoBaHMsA HA 03¢
Oaman. OHKM 00Pa30BaAANCE B PE3YAE ﬂ' evpea Y MEKAY
'ri A3EMHBIX
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KapOOHATAMH 03EPHOIM BOABI U KAAB] :
ncTogyHuKoB. ITpoAykT peakiiim - I/ISBeq ik (CaCO3).
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Na2C03 Cz
U

Kaxoewt 6amu nab.1r00ernusns

Sanuwmume ypaenenue peakyuu.

Umo aeaaemca npusnaxom oanmnou
peaxyuu?




Na2CO3+CaClo=CaCO3l+2Na(Cl

I'Ipusnax: eévznadenue ocaoxa.




Kaxo6wz 6awmu nabarwooenua?
Sanumume ypaernernue peakyuu.

Umo aearemca npusnaxom oanmnou
peaxyuu?




CaCO3+2HCI=CaCl2+H20+CO2]

I Ipusnaxu: pacmeopernue ocaoxa,
6b20e1eHUe 2a3a.




mans DMaAb IIPEACTABAAET COOOM
feon OEAYIO KECTKYIO TKAHbB, ITOKPHIBA-

3yOHaR KoCTb ==

(nesr) i TOIIYIO ITIOBEPXHOCTD 3y0a. DMAAD

NonocTs

e 4. ABAAIETCA CAMOU IIPOYHOU YACTBIO
Kopnesoh el Bl NNE 4 YEAOBEYECKOIO OPraHU3MAa U HA

KaHan

Qropan MG 95% cocrouT n3 MuHEpPaAOB . Eé

TeNnbHLIN

o attatuty CasOH(PO4)s3.

senonora- ~ 4, BV COCTaB OAM30K K THAPOKCHA-




BIOMED JSC, 2004 [loA AemicTBUIEM MOAOYHOU

o AL KICAOTBI, OOPA3YIOITIENCS B

it POTOBOM IIOAOCTH, PACTBOPE-
3YbA 3y6HoA

PSR H1ic, 2 3aTEM U Pa3pyILEHUE

¥

smaAm yckopsaerca! [ losatomy

- BCETAA ITOCAE EABI HEOOXOAMO

Kucnorer
YUCTUTH 3YOBI U A3BIK, 4 TAK/KE

WY SIO-MED.RU ITOAOCKATBh pOT.




Peaknuro ¢ mpusHakaMu BEIACACHUA
yITAEKICAOTO Ta32 - CO2 MBI HADATOAZEM
IIPU OPOKEHUHN OIIAPBI APOKIKEBOTO TECTA.




BAaroAapﬂ AAHHOUN PEAKIINU U3ACAUSA

N3 TAKOI'O TECTA ITOAYHIAFOTCA IIBIINTHBIMI

1 BKYCHDBIMH.







Kaxoewvt eauiu naor00erun?

Sanuuiume ypaerenue peaxyuiu.

Umo aenzemca npusnaxom oanmnou
peaxyuus




FeCl3+3KSCN=Fe(SCN)3+3KC(Cl]

LIpusnax: usmenernue okpacku.




Ozpommoe Koauuecmeo Inepzun 6 6ude MeNAa U C6ema 6610eAZEMCA NPU
useeprcerun 6y 1Karoe.




M=252,06 [/MOflE

AMMOHUA
BEUXPOMAT
(NH,),Cr.0;
100r

s o.Cham 40, mgd
5 Rl S

Karxoewv:r eautu nab.1100ernusas
Umo aeaaemca npusnaxom oanmnou

peaxyuu?




PaccraBbTe KO3MOPUIIMEHTH B

AQHHOU CXEME PEAKIINU

(NH4)2Cr207 —N2/+Cr203+H20
IIpusnax: evzdenernue menaa u

ceema.




YposeHb 1.

Paccraspre KO9(PPUMUEHTH B CXeMaX YPABHEHUU XUMHIYIECKIX
PEAKITNI U YKAKUTE, K KAKOMY THITY OTHOCUTCS KayKAAsl M3 HUX.

P + O2 = P20s CaCO3 = CaO + CO2
/n + HCl = ZnCl2 + H2 Al + S = Al2S3
YpoBeHb 2.

CocTtaBbTe POPMYABI BEIIECTB, OOPA3YIOIINXCA B PE3YABTATE
CAEAYIOIIIIX PEAKIINH, I PACCTABBTE B YPABHEHUAX KOI(PPUITHEHTEI

Na + Cl2 = B+ 0O2 =
Ag20 = H2 + N2 =
YpoBeHB 3.

Bmecto 3HakoB Bompoca Hanmmmmte OPMYABI COOTBETCTBYFOIITUX
BEIIIECTB M PACCTABBTE KOI(DDUITHEHTEHI

?+ H2 = NaH Fe203 + H2 = H20 +?
P+ ? = P283 S102 + Mg = ? + MgO




Pe ;ﬁ./lefccuﬂ.

1. Teneps 2 snarw, umo ...
2. Teneps 2 3nar xax ...
3. Teneps 7 ymero ...




Bcem cnacubo 3a compyornuuecmeo u
1n.1000meoprvt mpyo!

Ao noewvtx ecmpeu!




